

爱心人士与隋刚共行善举

很多人表示,愿定向帮扶贵州贫困儿童

本报5月12日讯(记者 张汝树) 本报连续报道了关于“山东哥哥”隋刚欲举办儿童节义卖专场帮助贵州贫困孩子的消息后,很多人打来电话,表示愿与隋刚一起共行善举,一起帮助贵州的贫困孩子。

11日,毛先生拨打了本报记者

电话称,他看到报纸后,想资助两名贵州的贫困孩子上学,希望隋刚和报社能提供两个孩子的信息。

“我会每年分两次或者直接一次把一年的钱打给孩子,刚开始可能不会太多,一年1500元左右,以后也会慢慢增加。”毛先生说,只要他有条件,他希望帮助两

个孩子上大学。

据了解,毛先生今年50岁,自己做着一点小买卖,平常的他就是个热心人,经常帮助人,汶川地震、舟曲泥石流时都捐过款,并在舟曲通过当地的支教大学生资助了9名学生上学,其中两名已经上了大学。

“我挣钱也不多,但是看到这些孩子就觉得很可怜,所以每次看到这种信息,就想尽量帮助一下。”毛先生说。

与毛先生一样很多热心市民都打来电话,表示愿意与隋刚一起资助贵州的贫困儿童。市民孔先生表示,他也愿意资助几名贵

州贫困儿童,资助他们上学和改善他们的生活。

如果有爱心人士或者爱心企业愿意帮助贵州这些贫困孩子,愿意将隋刚这些物品进行爱心收藏,愿意给他们捐款或者结对帮扶,您可拨打本报记者电话15006530515。



70幅画作 等您义买

每人献出一点爱心,孩子生活更有希望。12日,隋刚表示,70幅画和火炬他早就准备好了,如果有爱心人士愿帮助这些孩子,可以义买火炬或者几幅画。

据了解,这些画都是淄博文化艺术城的画家们送给隋刚的。隋刚说:“一幅画多少钱,爱心人士看着给就可以了,不管多少,都是对贵州贫困孩子的关心。” 本报记者 张汝树 摄

●相关新闻

贵州都市报将与 本报爱心联动

本报5月12日讯(记者 张汝树) 本报关于隋刚要义卖的消息报道以后,不少社会爱心人士纷纷打来电话,咨询孩子的情况,贵州都市报黔东南记者站负责人也表示愿意发一些信息,帮助当地孩子。

据了解,贵州都市报黔东南记者站以前也对隋刚的事迹报道过,这次在听说隋刚要义卖火炬消息后,表示愿意两地报纸实现联动,一起来帮助当地的孩子。

该站站长罗茜表示,他们也可以发一些关于隋刚义卖火炬和帮助孩子的事情,希望通过两地互动,帮助这些孩子上学和生活,解决他们的困难。

罗茜说,他们这样做,也只是希望更多地帮助当地的孩子,让人们关注贵州贫困孩子。

隋刚也说,山里的孩子很贫困,也不太会说话,不会表达感情,但大家对他们的帮助,他们肯定会记在心里。

隋刚说,这些孩子在他心里都是一样重要,每个人都需要我们的帮助,能帮助到孩子是他最大的愿望,他也希望更多的社会人士加入,奉献一点爱心,温暖这些贵州贫困孩子。



12日,记者与隋刚聊天的过程中得知,隋刚从开始帮助贵州贫困孩子以来,就订阅了当地的报纸,不管是公交车还是地震灾害,隋刚都会时刻关注着那边的社会发展状况。

本报记者 姜文洁 摄



▲隋刚收集的关于贵州地区的报道。

本报记者 姜文洁 摄

贵州贫困娃仍让“山东哥哥”放心不下

亲们,一起帮帮这些孩子吧

本报5月12日讯(记者 张汝树) “今年4月份我去贵州看望那里的贫困孩子时,走访了田这、贵洋等孩子家里,现在放不下的就是他们。”12日,隋刚对记者说,这次义卖主要也是希望能够帮他们一把。

田这、田芳、张胜梅、张友会、张贵洋……一谈起这些孩子,隋刚显的有点着急,今年4月12日的贵州黔东南之行,让他了解了这些孩子的家庭情况,他心里一直放不下他们,这次义卖火炬等物品,也都是因为这些孩子。

在隋刚所介绍的孩子中,来自黔东南州台江县的田这,爸爸曾出过车祸,用木棒拄着走路,结果后来因为得了脑干出血等三种脑部疾病,于今年4月4日不幸去世,家里欠了亲戚7000元,五年时间也没还上。现在的田这在初二,家里挂满了奖状,而家里唯一的经济收入是母亲在工地上的搬砖所得,一家人现住在一个废弃的厂房内。

17岁的田芳和14岁的弟弟田平也住在这座废弃的厂房内,

而她们的房子,则是在厂房楼顶搭建的简易房,不足6平方米,孩子父母在外打工,因为回来一趟费用高,所以常年不回家,而就是这样,他们的工资一年也仅2000元左右。

同样在黔东南州台江县城的张贵洋今年14岁,学习不错,三年前,贵洋的爸爸因为肝癌去世,妈妈也在工地搬砖,但身体不好,每年干不了几个月,人家工地上也不想用这种短工期,但贵洋很懂事,平时总捡一些瓶子,攒着卖钱。

而在麻江县的刘廷桂虽然父母都在,但因为疾病缠身,又上了年纪,只能靠种田供他上学。

而让隋刚印象最深刻的是安龙县新桥镇海子坝村的张友会,“她家太偏僻了,包车也很少有司机愿去。”友会妈妈已失踪好多年了,爸爸在外打工,一年也赚不了多少钱,但却养着三个孩子,友会的姐姐上初中,弟弟在上五年级,友会在上六年级。虽然家里很穷,但友会穿戴很干净,每次都是自己洗衣服,在课堂上总是非常认真。

亟待帮扶的贵州贫困生名单

田平 (田芳弟弟)	苗族,14岁,台江县贫困生,父母都是文盲,靠山里一点水田勉强度日
张贵洋	苗族,14岁,台江县贫困生,父亲因病英年早逝,母亲体弱无能力赚钱
张胜梅	苗族,16岁,台江县贫困生,父亲肝癌去世,母亲身体不好
田这	苗族,16岁,台江县贫困生,父亲经历多年的病痛折磨后悲惨地去世,家中债台高筑,母亲带病做苦力勉强糊口
欧明慧	苗族,15岁,台江县贫困生,母亲失踪,父亲工地干活因伤致残,还有一个妹妹也在校
田格你	苗族,16岁,台江县贫困生,父亲早年因病去世,母亲远去广东打工
岑碧	布依族,14岁,册亨县贫困生,父母均聋哑人
张友会	黎族,14岁,安龙县贫困生,单亲家庭(母亲早年离家出走,失踪),居住地极偏僻,还有一个姐姐和一个弟弟均在校,父亲语言障碍,全家4口全年收入仅千余元,靠救济度日
刘廷桂	畲族,麻江县贫困生,父母年老体弱,基本靠一点水田勉强度日